
Inteligentní řešení pro Vás 
od BASF Construction Chemicals
Na stavbách i v průmyslu se denně setkáváte s našimi produkty a špičkovými
technologiemi:

Emaco® - sanace a oprava betonových a železobetonových konstrukcí

Masterseal® - stěrkové izolace proti vodě, povrchová úprava konstrukcí

Masterflex® - těsnicí tmely, injektáže proti vodě

Masterflow® - přesné zálivkové hmoty, montážní a fixační hmoty

Mastertop® - podlahové systémy do průmyslu a občanské vybavenosti

MBrace® - zesilování konstrukcí uhlíkovými lamelami a tkaninami

PCI® - lepidla na obklady a dlažby, vodotěsné izolace, správkové hmoty,

komplexní technologie bazénů

Conideck® - přímopojížděné a pochůzné hydroizolační systémy na bázi strojně

nebo ručně aplikované polyuretanové membrány

Coniroof® - strojně stříkané polyuretanové membrány na střechy všech tvarů

Conipur® - strojně aplikované polyuretanové membrány k izolaci mostovek

a chodníků

Ucrete® - podlahy pro potravinářský a farmaceutický průmysl

Glenium® - přísady do betonu pro prefabrikaci a trasportbeton

Prince Color® - zdicí malty, štuky, lepidla, zateplovací systémy, spárovací hmoty

Sídlo firmy 
BASF Stavební hmoty 
Česká republika s.r.o. 
K Májovu 1244 
537 01 Chrudim 
tel.: +420 469 607 111 
fax: +420 469 607 112 
e-mail: ucrete@basf-sh.cz 
internet: www.ucrete.cz 
 
Zákaznický servis 
(příjem objednávek) 
tel.: +420 469 607 160 
fax: +420 469 607 161 
fax: +420 469 607 118 
e-mail:	objednavky.cz@basf.com 
		  ucrete@basf-sh.cz	 602 583 786 
		  podlahy@basf-sh.cz	 724 964 524 
		  strechy@basf-sh.cz	 724 346 271 
 
Technicko-poradenský servis 
Střední a Západní Čechy 
724 985 467

Severní Čechy 
602 583 785

Jižní Čechy 
602 583 792

Východní Čechy 
724 916 877

Severní Morava 
721 656 690

Jižní Morava 
602 583 791

BASF je největší chemickou společností na světě. Výrobní škála sahá od chemikálií,

plastů, přes příslušenství, zemědělské výrobky a čisté chemikálie až po ropu a zemní

plyn. Jako spolehlivý partner pro takřka veškerý průmysl představují vysoce kvalitní

výrobky a inteligentní komplexní řešení koncernu BASF účinnou pomoc pro snahu

zákazníků být úspěšnější. BASF vyvíjí nové technologie a využívá je k otevření dalších

nových možností trhu. Vzájemnou kombinací společenské odpovědnosti, ochrany 

životního prostředí a hospodářského úspěchu přispívá k tvorbě lepší budoucnosti. 

Více informací neleznete na www.basf.com.

Vydáno: prosinec 2007

Fabion ve vnitřním rohu
Je velmi příznačné, že při pohledu na jakýkoli objekt (výrobek, stroj, 

stavbu apod.) se dříve nebo později budeme soustředit na provede-

ní a vyřešení detailů. Jako konkrétní příklad takového jevu by se dal 

uvést okamžik usednutí do nového auta a stisknutí volantu ve svých 

rukou, kdy vnímáme podvědomě nebo cíleně dílenské zpracování 

detailů interiéru vozu. A když po vystoupení sledujeme u karosérie 

linie jednotlivých dílů, jejich napojení a opracování, vždy se zaměříme 

i na ty nejmenší detaily. Zkušenost nám říká, že v konkrétním případě 

u auta ke korozi nedochází na velké ploše, ale právě u zpracování 

oněch detailů. Analogicky se pak tato naše zkušenost dá převést i na 

zpracování průmyslových podlah, kde plošné zpracování zatížení 

odolává vcelku bez problémů, kdežto k největším destrukcím povrchů 

dochází v místech tzv. detailů. Detail nám totiž říká: „Tak tady pracoval 

skutečný odborník“, popřípadě může odhalit nepříjemné konstatování: 

„Tak tato podlaha toho zřejmě mnoho nevydrží“.

Kvalita provedení detailu a jeho funkčnost jsou bezesporu tou nej-

důležitější součástí kompletní dodávky průmyslové podlahy. V potra-

vinářství kvalita detailu znamená bezstarostný život pro uživatele 

a úsporu nemalých finančních prostředků a pokud je nutná častá 

oprava různých detailů (napojení podlahy na vpusť, dilatační spára, 

napojení podlahy na stroj, kotvení strojů do podlahy, fabion ve vnitř-

ním rohu, objektová dilatace, atd.), pro uživatele to znamená časté 

přerušení výroby, tedy finanční ztrátu.

Detail je tedy nutno provést dle jasně specifikovaných požadav-

ků výrobce podlahy a také dle zkušeností, vycházejících nejen 

z naší dlouholeté praxe, ale i ze zkušeností aplikační firmy.

Fabion vnitřního rohu je jeden z řady detailů, kde nabízíme bezpeč-

né řešení ověřené dlouholetou praxí. Podlahový systém UCRETE® se 

provádí ve dvou základních etapách: 

1. Provedení plochy 
	 (UCRETE® UD200, UCRETE® DP, UCRETE® MF, ...) 

2. Provedení fabionů dle požadavku investora a projektanta 	

	 (UCRETE® WR) 

Podlaha se aplikuje podle uvedeného pořadí: nejdříve se zhotoví 

vlastní plocha a poté se vytvoří fabion. Před aplikací fabionu je však 

nutno řádně a bezezbytku připravit podklad. Po precizní přípravě 

podkladu se provede penetrace a modeluje se fabion produktem 

UCRETE® WR, thixotropním materiálem určeným pro vertikální apli-

kaci. Aplikace je možná ve dvou provedeních: 

1. Na podlahový systém (obr.1) 

2. Napojení na podlahový systém v drážce (obr.2) 

Kvalitní provedení detailů je jeden z rozhodujících faktorů funkčnosti podla-

hy. Jako podporu jsme připravili pro architekty a projektanty CD obsahují-

cí technické nákresy řešení detailů (CAD) podlahových systémů UCRETE®. 

Přímo na stavbě pak konzultujeme s investory (uživateli) a s dodavateli 

podlahy provádění jednotlivých specifických detailů tak, aby budou-

cí uživatel podlahy dostal skutečně precizně provedené dílo dle jeho 

představ a požadavků s ohledem na možnosti aplikace materiálů. Vždyť 

spokojenost zákazníka je tou největší odměnou.

Technické okénko Detail dělá podlahu
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Obr. 4 Detail u zídky
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produktový manažer, 

podlahové systémy UCRETE®

Obr. 2 Fabion - doporučené řešení

Obr. 1 Fabion - alternativní řešení



Vítejte ve světě nejodolnějších podlah

rozhodli jsme se vydávat tento občasník proto, abychom vám přinášeli 

spoustu nejen nových, ale i praxí a zkušenostmi prověřených informací ze 

světa superodolných podlah UCRETE®. 

Chtěli bychom, aby toto první (nulté) číslo bylo pro Vás jakousi „informační 

prvničkou“, abyste si mohli udělat představu, jak by mohl občasník vypadat 

a jakým směrem bychom se chtěli v tomto občasníku vydat. Avšak musím říci 

nebo vlastně napsat, že už dnes máme připraveno tolik témat a nápadů a pře-

devším UCRETE® je tak živé a vyvíjející se portfolio, že rozšiřování občasníku 

a vydání dalších čísel už je na spadnutí... 

Chceme vám formou rozhovorů, pozitivních, ale i negativních postřehů 

přiblížit UCRETE®, který se stal pro mnohé z Vás synonymem nejodolnějších 

podlah právě ve vašich provozech. Občasník bude mít technické okénko, ve 

kterém se vždy budeme věnovat technickému řešení detailů, problému čištění 

a údržby podlahy, chemickým odolnostem a rozlišení vhodnosti různých sys-

témů podlah pro různé provozy. Občasník bude mít občasné právní okénko, 

kde Vás budeme informovat o tom, jaký je vývoj legislativy týkající se podlah 

v potravinářství. Budeme vám postupně představovat naše certifikované apli-

kační firmy. Ve spolupráci s vámi chceme představit i Vás, naše zákazníky.

Přeji vám, ale i nám, aby se občasník UCRETE® NEWS stal vaší pravidelnou 

a očekávanou dávkou informací.

Okénko zpracovatele

JK DISBET Svitavy

Zkušenosti s aplikacemi průmyslových podlah jsem 

získával od roku 1994 jako podlahář ve firmě, která se 

specializovala na potravinářské provozy. V roce 1995 jsme 

založili s kolegy firmu DISBET s.r.o. Aplikacemi podlah 

v potravinářství jsme pokračovali dál a snažili jsme se 

zúročit naše zkušenosti. Od počátku jsme věděli, že na 

podlahy v potravinářství jsou kladeny vysoké nároky a to 

jak z hlediska hygieny provozu, tak z hlediska vlastní odol-

nosti podlahy. Často se stávalo, že jsme se vraceli zpět 

k zákazníkovi na reklamace právě na ta nejzatěžovanější 

místa. Materiály, které jsme používali a do té doby byly 

v potravinářství obecně používány, nebyly schopny právě 

této zátěži odolat. To vyvolalo naše hledání nového materiá

lu, který splní vysoké nároky kladené na nás zákazníkem.

A v tu chvíli jsme stáli před rozhodnutím. Ukončit aplika-

ce v potravinářském provoze nebo skutečně najít materiál, 

který vyřeší našemu zákazníkovi problém s podlahou 

a nám dodá jistotu.

V tuto dobu nás oslovila společnost BASF Stavební 

hmoty Česká republika s.r.o., která nám nabídla UCRETE®. 

Po několika provedených aplikacích jsem se ujistil o jeho 

kvalitách a byl jsem přesvědčen jít tímto směrem. Proto 

jsem založil v roce 2007 firmu JK DISBET s.r.o. s krédem 

dělat nejenom velké zakázky, ale poctivou práci, kterou 

ocení především zákazník, a vždy se k nám vrátí.

V prvním roce působení mé firmy na trhu podlah mě 

pozitivní reakce zákazníků přesvědčily, že tato volba 

byla správná. 

V tomto čísle občasníku vám představujeme aplikační firmu JK DISBET s.r.o. Svitavy. V příštím 
vydání vám představíme našeho dalšího certifikovaného aplikátora průmyslových podlah UCRETE® 
firmu EFISAN s.r.o., Plzeň.

Jiří Kadlec

Okénko do světa stavební chemie

Byli jsme u zdroje

Ve dnech 3. - 5. 9. 2007 se konal pravidelný technický trénink pro aplikaci průmyslových podlah 
UCRETE® ve výrobním závodě v Redditchi (Anglie). A my jsme byli u toho. 

Do Redditche jsem odletěl s majitelem aplikační firmy 

JK Disket ze Svitav panem Jiřím Kadlecem. Dva dny plné 

informací a praktických ukázek nám objasnilo několik 

našich dotazů, ale především jsme si potvrdili spoustu 

praktických dovedností a zásad pro aplikaci. Zkušený 

a dlouholetou praxí ostřílený produktový manažer 

Philip Ansell nám se svými kolegy předvedl nejen aplikaci 

několika produktů UCRETE®, ale upozornil nás na různá 

úskalí a nutná pravidla aplikace. Při předvádění aplikací na 

DEMO ROOMU jsme i my vzali nářadí do rukou a naná-

šeli jsme nám známé materiály na vzorové desky. Velmi 

zajímavé a poučné pro nás bylo míchání materiálů a pře-

devším použitá míchací zařízení, která velmi usnadňují 

manipulaci a vlastní míchání.

Technického tréninku se zúčastnili kolegové „podlahá-

ři“ z Francie, Chorvatska, Litvy a Belgie nejen z BASF, ale 

i z dalších dvou aplikačních firem z Belgie. A tak při společ-

ném posezení se diskutovalo nejen o podlahách UCRETE® 

a o zkušenostech při aplikaci, ale našel se i čas pro neformální 

přátelské popovídání o fotbalu, hokeji, rugby, rodině,…

Všichni jsme obdrželi CERTIFIKÁT o tom, že jsme byli 

proškoleni pro aplikaci podlahových systémů UCRETE® 

podepsaný Philipem Ansellem (produktový manažer, pod-

lahové systémy UCRETE®, BASF Anglie).

Vážení a milí obchodní přátelé, Vážení a milí obchodní přátelé,

do rukou se vám dostává první, vlastně nulté číslo našeho speciálního 

občasníku, který jsme nazvali UCRETE® NEWS, čtěte správně „jukrýt ňůvs“. 

 Každý autor, vydavatel, výrobce si od „svého“ časopisu slibuje, že přinese 

ty nejnovější a nejžhavější novinky z dané oblasti. Ani my nebudeme výjimkou, 

i když naším cílem je i něco navíc. Pravidelně si formou zpráv z aplikací 

sdělovat a vyměňovat zkušenosti nejen z aplikace, ale i z praktického užívání 

„těch prostě nejodolnějších a nejúžasnějších podlah UCRETE®“. Každý může 

přispět svoji troškou do mlýna, jsou vítány fotografie, články, rozhovory, rádi 

otiskneme vše pozitivní, ale nebudeme se bránit ani informaci, pokud by někdo 

s našimi podlahami nebyl spokojen. I tyto informace zveřejníme, posunou nás 

totiž dále kupředu.

 V občasníku nebudou chybět ani technické informace, novinky a zprávy ze 

zahraničí, od našich kolegů z různých částí Evropy.

Chceme vám formou poutavou a přitažlivou přiblížit co nejvíce ten fascinují-

cí svět podlah UCRETE®, svět, kterému patří budoucnost.

 Největší Čech, Jára Cimrman, si napsal svůj epitaf: „Budoucnost patří 

aluminiu“. Dovolte mi, abych epitaf přeměnil na naše a věřím, že i vaše nové 

krédo: „Budoucnost patří UCRETu“.

Martin Mrštný, produktový manažer, podlahové systémy UCRETE®

Nanášení penetrace 
UCRETE® PRIMER SC

Aplikace penetrace 
UCRETE® PRIMER SC

Míchání UCRETE® DP TOPCOATAplikace UCRETE® DP TOPCOAT

Ing. Jiří Litera, prokurista společnosti 
BASF Stavební hmoty Česká republika s.r.o.

Martin Mrštný, produktový manažer 
Podlahové systémy UCRETE®

BASF Stavební hmoty Česká republika s.r.o.

pf 2008Do nového roku vykročte správným směrem

Děkujeme všem obchodním partnerům 
a zákazníkům za důvěru v roce 2007 a do 

nového roku 2008 přejeme všem hodně 
zdraví a osobních úspěchů.


